

Об утверждении Правил, сроков и формы представления сведений об участниках Международного технологического парка "Астана Хаб"

Приказ Первого заместителя Премьер-Министра Республики Казахстан — Министра финансов Республики Казахстан от 20 марта 2019 года № 264. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 27 марта 2019 года № 18426.

В соответствии с пунктом 23 статьи 26 Кодекса Республики Казахстан от 25 декабря 2017 года "О налогах и других обязательных платежах в бюджет" (Налоговый кодекс) ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить прилагаемые:
- 1) Правила и сроки представления сведений об участниках Международного технологического парка "Астана Хаб" согласно приложению 1 к настоящему приказу;
- 2) форму сведений об участниках Международного технологического парка "Астана Хаб" согласно приложению 2 к настоящему приказу.
- 2. Комитету государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) в течение десяти календарных дней со дня государственной регистрации настоящего приказа направление его на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Республиканский центр правовой информации" Министерства юстиции Республики Казахстан для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 3) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства финансов Республики Казахстан;
- 4) в течение десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан представление в Департамент юридической службы Министерства финансов Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1), 2) и 3) настоящего пункта
- 3. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования и действует до 1 января 2029 года.

Первый заместитель

Премьер – Министра

"СОГЛАСОВАН"

Министерство цифрового развития, оборонной и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан

Приложение 1 к приказу Первого заместителя Премьер — Министра Республики Казахстан — Министра финансов Республики Казахстан от 20 марта 2019 года № 264

Правила и сроки представления сведений об участниках Международного технологического парка "Астана Хаб"

Глава 1. Общие положения

1. Настоящие Правила и сроки предоставления сведений об участниках Международного технологического парка "Астана Хаб" разработаны в соответствии с пунктом 23 статьи 26 Кодекса Республики Казахстан от 25 декабря 2017 года "О налогах и других обязательных платежах в бюджет" (Налоговый кодекс) и определяют порядок и сроки представления уполномоченным органом в сфере информатизации сведений об участниках Международного технологического парка "Астана Хаб" (далее – сведения).

Глава 2. Порядок и сроки представления сведений

- 2. Уполномоченный орган в сфере информатизации ежегодно, не позднее 15 числа первого месяца, следующего за отчетным годом, представляет сведения в Комитет государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан (далее Комитет) по форме согласно приложению 2 к настоящему приказу. Указанные сведения формируются на основании данных, представленных Международным технологическим парком "Астана Хаб" в соответствии с договором, заключенным между уполномоченным органом в сфере информатизации и Международным технологическим парком "Астана Хаб".
- 3. Сведения представляются в электронной форме (в формате Microsoft Excel) на казахском и русском языках.
- 4. Сведения, представляемые в Комитет, подписываются руководителем уполномоченного органа в сфере информатизации либо лицом, его замещающим, и заверяются электронной цифровой подписью.

Приложение 2 к приказу Первого заместителя Премьер – Министра Республики Казахстан –

Сведения об участниках Международного технологического парка "Астана Хаб" за 20__ год

№ п/п	* ,	Наимен ование	Бизнес- иденти фикаци онный номер	№ государ ственно й регистр ации (или его аналога) в стране инкорп орации нерезид ента	Место нахожд ения	Вид деятель ности	Товары , работы или услуги, планир уемые к произв одству участни кам в процесс е реализа ции проекта 8	свидете льства участни ка	Срок действи я (дата оконча ния) свидете льства участни ка	Статус свидете льства	Ожидае мое поступ ление выручк и (дохода), тысяча тенге
1	4	5	7	5	U	/	O)	10	11	14

Предполагаемо привлекаемых для реализации	работников	Предполагаем привлечения р реализации про	аботников для	Объем реализованны х товаров,	Объем инвестиций		
резидент	нерезидент	резидент	нерезидент	работ и услуг, тысяч тенге	собственных, тысяч тенге	привлеченных , тысяч тенге	
13	14	15	16	17	18	19	

Руководитель либо лицо, его замещающее уполномоченного органа в сфере информатизации

(фамилия, имя, отчество (при его наличии))								
Дата составления "	11	20	Γ.	•				

Электронная цифровая подпись равнозначна собственноручной подписи подписывающего лица и влечет одинаковые юридические последствия при выполнении условий, предусмотренных в статье 10 Закона Республики Казахстан от 7 января 2003 года № 370-II "Об электронном документе и электронной цифровой подписи"